

Вынесен судебный приговор по факту смерти грудного ребенка



Вынесено судебное решение в отношении гражданки Косяковой, обвинявшейся следственными органами в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

В ходе судебного разбирательства нашли свое подтверждение и положены в основу обвинительного приговора собранные следователями доказательства названного преступления, совершенного вследствие преступной небрежности.

Напомним, что в 18 октября 2015 года Косякова на несколько минут оставила своего семимесячного ребенка без присмотра в чаше ванной с включенной водой. Находясь в беспомощном состоянии, мальчик захлебнулся и впоследствии был обнаружен матерью в положении с лицом, погруженным в воду. Первая медицинская помощь, оказанная матерью и прибывшей бригадой Скорой помощи, результатов не дала, ребенок скончался.

Согласно приговору суда Косяковой А. назначено наказание в виде 1 года исправительных работ с удержанием 5 процентов из заработной платы в доход государства.

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <http://baikonur.sledcom.ru/news/item/1024763>